
El®ször meghatározzuk a vastégla súlyát. A fatégla térfogata 2 kp : 0,6 kp/dm3 = 10/3 dm3
, ugyanennyi a vastégla

térfogata is, tehát annak súlya 10/3 dm3
· 7,8 kp/dm3 = 26 kp.

A téglák egyenletes sebességgel való húzásához a súrlódási er®vel egyenl® nagyságú er®t kell kifejtenünk. A vastég-

lánál fellép® súrlódási er® 26 kp · 0,16 = 4,16 kp, a fatéglánál fellép® súrlódási er® pedig 2 kp · 0,1 = 0,2 kp. Tehát a

két téglát összesen

4,16 kp + 0,2 kp = 4,36 kp

er®vel húzhatjuk egyenletesen. A téglákat összeköt® fonálban fellép® er® a fatégla súrlódási erejét gy®zi le, tehát

nagysága 0,2 kp. A vastégla els® fele a tégla második felét és a fatéglát is húzza, ezért a vastégla két része között

fellép® er®

(1/2) · 4,16 kp + 0,2 kp = 2,08 kp + 0,2 kp = 2,28 kp.

Ha a téglák sorrendjét felseréljük és a fatéglához er®sített kötelet húzzuk, akkor a két tégla húzásához szükséges

összer® nem változik, 4,36 kp lesz. A kötélben fellép® er® a vastégla súrlódási erejét ellensúlyozza, tehát nagysága

4,16 kp. A vastégla második felének húzásához szükséges er® 2,08 kp, így a vastégla két fele között 2,08 kp er® lép fel.
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